

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005118829

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BAERTSCHI Agrartecnic AG, Zell (LU), neu BAERTSCHI Agrartecnic AG in Liquidation

BAERTSCHI Agrartecnic AG in Liquidation Bernstrasse 26 6152 Hüswil

BAERTSCHI Agrartecnic AG, in Zell (LU), CHE-101.065.072, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 200 vom 16.10.2017, Publ. 3811105). Firma neu: BAERTSCHI Agrartecnic AG in Liquidation. Aktien neu: 200 Namenaktien zu CHF 5'000.00 [bisher: 200 vinkulierte Namenaktien zu CHF 5'000.00]. Vinkulierung neu: [Vinkulierung aufgehoben.]. Mit Entscheid der Einzelrichterin des Bezirksgerichts Willisau, Abteilung 1, vom 03.03.2021 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 03.03.2021, 09.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 2020 vom 04.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 200, Datum: 16.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern